

这个购票“捡漏”神器咱也能用啦

12306 铁路候补购票服务扩大至所有列车,当所需车次、席别无票时,市民可使用该功能,一旦有相应退票,系统将自动兑现车票

信阳消息(记者 韩蕾)昨日,记者从信阳车站了解到,12306 官网宣布,从5月22日起,铁路候补购票服务扩大到所有列车,也就是说,市民在购买车票的时候,不用局限于车次和运行方向,全部列车都可以使用该功能。

候补购票服务是指在通过12306 网站和 APP 购票时,如遇所需车次、席别无票,可自愿按日期、车次、席别、预付款提交购票需求,售票系统自动排队候补,当对应的车次、席别有退票时,系统自动兑现车票,并将购票结果通知购票人。

据了解,2018年12月27日,针对春运热门路线,12306 网站在北京、沪宁杭、广东地区与四川、重庆地区之间的列车试点候补购票功能。从22日起,12306 网站在前期试点的基础上,将该项功能扩大到所有旅客列车。

记者登录12306 网站和12306 手机 APP 看到,铁路候补购票服务功能已经上线,记者选取了端午节当天由信阳发往郑州方向的列车看到,车票已售罄的车次,在相关席别余票显示列表中出现了“候补”的字样,点击相应车次、席

别对应的“候补”区域后,系统将将该需求自动加入当前候补购票需求列表。

记者通过采访了解到,在购票页面显示有“候补”字样的车次可以候补购票,每位用户只能提交1个候补订单,1个订单中可添加2个相邻的乘车日期,每个乘车日期可添加2个不同“车次+席别”的组合需求。不过,想要使用候补购票功能还需要进行人证一致性核验操作,还没有进行该项操作的市民可以通过12306 手机 APP 进行人证一致性核验操作。

网上造谣博关注 女子被行拘5天

信阳消息(记者 马依钊)造谣不仅有违道德规范,而且涉嫌违法。昨日,记者从市公安局获悉,我市一位90后女子为博取眼球,在网上编造、发布不实言论,被公安机关依法行政拘留5日。

据了解,5月20日,商城县公安局在网络巡察中发现,一位网民在商城微网发布了一篇标题为《商城县一男子在御龙湖大桥跳河,目前还在持续打捞中》的帖子,帖子称这名男子酒后开车,因被交警追赶,情急跳河,并附有视频和图片。这段视频和消息一经传出,立即引起众多网民关注和讨论。

随后,商城县公安局迅速介入调查,很快查明发帖人是商城县长竹园乡的90后网民刘某。原来,刘某在一个微信群内看到一名男子在鲇鱼山大桥跳河的新闻后,为引起社会关注,故意歪曲事实,编造了交警追赶致使男子溺水的谎言。

谎言一出,迅速传播,不仅扰乱群众生活秩序,更造成了不良的社会影响。据了解,嫌疑人刘某因涉嫌寻衅滋事,目前已被商城县公安局依法行政拘留5日。

清朗的网络空间需要人人维护。市公安机关提醒,网络空间并非法外之地,每一位网民都要对自己的言行负责,自觉遵守法律法规,不任性、不造谣、不信谣、不传谣,否则,将受到法律的严惩。

基础设施的升级,不仅改变城市面貌,也提升市民生活品质。近日,市园林绿化部门组织人员更换街边绿化带基础设施。图为昨日上午,工人拆除破损的路沿石,为换新做准备。

本报记者
马依钊 摄



300 多个日夜,用爱唤醒“沉睡”的父亲;寒来暑往,把瘫痪在床的母亲护理得干干净净——

张强:久病床前一孝子

王家林

在信阳市供水集团有限公司有这么一个人,在平凡的生活中演绎着感人的亲情故事,用自己的实际行动践行着身为子女的责任。他就是现任信阳市供水集团有限公司副总经理张强。

2004年,张强的父亲突遭车祸,脑部严重受伤,经过全力抢救,医生宣布能清醒过来的希望很渺茫。面对生养自己的父亲,作为儿子,张强唯一的念头就是“只要有一分希望,就尽一百分的努力”。当时,作为市供水公司生技科科长,供水生产和工程建设任务十分繁重,但考虑到同样工作繁忙的弟弟、妹妹,张强毅然挑起了照顾父亲的重任。白天,他忙碌在供水生产一线,晚上,他细心照顾在父亲的病床前,翻身扣背、擦洗尿尿、喂水喂饭、换药……深夜里,他伏在床前给

父亲讲儿时父亲给他讲过的故事,他希望用最简单的办法唤醒自己深深敬爱的父亲。也许是张强的孝心感动天地,经过300多个日夜,老人竟奇迹般地醒来并恢复了记忆。

天有不测风云,人有旦夕祸福。就在父亲日渐康复、一家人其乐融融的时候,不幸又接踵而至。2011年,张强患高血压的母亲突发脑出血,虽然抢救及时,但完全瘫痪在床,生活不能自理。为更好地照顾母亲,张强与弟弟、妹妹们商量把出院后的母亲从农村接到自己身边来住,大家每天排班照顾。都说“久病床前无孝子”,张强却用实际行动告诉大家“久病床前有孝子”。为缓解母亲久卧在床的不适,张强每隔半小时为她翻一次身,然后再扶她起来坐一会儿,常常是张强还没睡着就又得起。夏天太热,老人睡不好觉,又不能开空调,电扇风力太大,张强就为母亲扇扇子,让老人睡得

安稳。冬天太冷,他就给母亲铺上电热毯,灌上暖水袋,放在母亲手边、脚边,每晚还坚持用热水给老人洗脚,保持老人血脉畅通。由于母亲大小便失禁,经常会弄脏衣物,张强从不嫌弃,亲自清洗,把母亲护理得干干净净,几年来,母亲身上没有一处褥疮。但是,几百个日夜下来,张强的体重却下降得令人心疼。

多年来,每当谈起张强孝老爱亲的事迹,同事们都感动至深,但张强总是发自内心地说:“羊羔跪乳,乌鸦反哺。动物尚且知道报父母恩,我只是尽了为人子女应尽的责任,这也是做人的底线与准则。一个温馨的家庭,一定是真诚待人、和睦相处、互敬互爱的。”



车辆未年检还酒驾 司机被罚款又扣分

信阳消息(王长江)近日,淮滨县交警大队机动中队民警在省道337线王家岗检查站执勤时,发现一男子驾驶一皖KQS6**小轿车在距检查站50米处时将车停下,下车钻进另一车上,执勤民警遂对该驾驶员进行查询。

经查,该车驾驶员名叫唐某友(安徽省阜南县人),唐某友驾驶的小轿车逾期未年检。此时细心的民警又闻到该车驾驶员满身酒气。经酒精测试仪吹气测试,唐某友体内酒精含量为58mg/100ml,已达到饮酒值,属酒后驾驶未年检车辆。

期间,据唐某友供述,他中午在王家岗乡一亲戚家吃饭时喝了一两白酒,饭后准备出去办事,在行驶至检查站附近时发现交警在路上查酒驾,为逃避检查就将车停下并坐到同行家人的车上,没想到还是被交警发现了。

淮滨交警根据《机动车登记规定》第五十六条第(四)项、《河南省道路交通安全条例》第五十六条第(七)项、《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第一款之规定,依法对唐某友酒后驾驶逾期未年检车辆罚款1700元、驾驶证记15分并暂扣6个月的处罚。